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Entame : Roi de Carreau.
A votre avis, quelle ligne de jeu vous donne les meilleures chances de gagner votre contrat ?
Auriez-vous joué de la méme facon en match par 4 et en tournoi par paires (TPP) ?

Jeu de la carte :

En match par 4, une ligne simple permet de gagner. Sud prend 1’entame Carreau de 1’As et
joue I’As et le Roi de Trefle pour défausser un Carreau de sa main. Il continue en jouant As
de Pique et Pique en se gardant bien de tirer le moindre tour d’atout. Personne ne 1’empéchera
de couper son dernier Pique, si besoin est, du Valet de Coeur maitre.

En TPP, le déclarant peut viser une onziéme levée en tentant la double impasse a Pique. Au
mort a Trefle, il joue donc Pique vers le Valet. En admettant qu’Ouest prenne du Roi ou de la
Dame de Pique et rejoue Carreau, Sud coupe le troisieme tour de la couleur puis rentre au
mort au Valet de Cceur pour renouveler I’impasse a Pique. Si elle réussit (3 fois sur 4), il tire
un second tour d’atout puis continue de 1’As de Pique. Il fera 11 levées si le résidu des Piques
est 3-3 ou, en cas de partage 4-2, si le détenteur du dernier atout possédait 4 cartes a Pique a
I’origine, le quatrieme Pique étant alors coupé du dernier atout du mort sans opposition
adverse possible. Si tel n’est pas le cas Sud réalise quand méme 10 levées.

Notons quand méme que le contrat chute si le mariage a Pique est en Ouest et le résidu de la
couleur est réparti 4-2 ou 5-1. Encore faut-il, dans ce cas que la manceuvre de GUILLEMRD
échoue. Les chances de réaliser une onzieme levée sont donc trés supérieures au risque de
chuter le contrat.



